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Almoxarife

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES A SEGUIR

e Os Cadernos de Prova de cada cargo possuem 4 tipos diferentes,
sendo o contetdo das questBes o mesmo para todos, diferenciando-
se apenas a ordem das questfes e alternativas.

¢ Verifique acima o tipo do seu Caderno de Prova e preencha no
cartdo-resposta, em campo especifico, 0 nimero correspondente ao
tipo do seu Caderno de Prova.

e Cada questdo da prova objetiva constitui-se de quatro alternativas,
identificadas pelas letras A, B, C e D, das quais apenas uma é a
resposta correta.

e Todas as respostas julgadas como corretas do Caderno de Prova
deverdo ser transportadas para o cartdo-resposta, o qual sera o
Unico documento valido para a correcao das provas objetivas e ndo
sera substituido em hipétese alguma.

e Faca o preenchimento do tipo de prova e da alternativa que julgar
correta, conforme o exemplo a seguir: @)

¢ Confira se este Caderno de Prova corresponde ao cargo para o qual
vocé se inscreveu e se 0 mesmo contém 35 questdes, numeradas
de 1 a 35.

e Verifique no caderno de prova se faltam folhas, se a sequéncia de
guestdes esta correta e se ha imperfeicbes graficas que possam
causar duvidas. N@o serdo consideradas reclamagfes posteriores
ao término da prova.

¢ Deixe sobre a carteira apenas documento de identificacdo, caneta
esferografica de tinta azul ou preta feita de material transparente e
recipiente com agua, sem qualquer etiqueta ou rotulo.

¢ Ainterpretacdo das questdes € parte integrante da prova, ndo sendo
permitidas perguntas aos fiscais.

e Ao terminar sua prova, entregue o cartdo-resposta devidamente
preenchido e assinado ao fiscal de sala e retire-se imediatamente
do local de aplicacéo das provas.

CADERNO
DE PROVA

Tipo 1

TEMPO DE PROVA

¢ A prova objetiva tera duracdo maxima
de 3h00min, incluido o tempo para
preenchimento do cartdo-resposta.

« O candidato somente podera retirar-se
do local de prova ap6s 30 minutos de
seu inicio e poderd levar o caderno de
provas.

eOs 3 (trés) JdUltimos candidatos
somente poderao retirar-se da sala de
prova simultaneamente e devem fazé-
lo apés o encerramento da ata de sala.

NAO E PERMITIDO

e Folhear o Caderno de Prova antes da
autorizacdo do fiscal.

e Qualquer tipo de comunicacdo entre
os candidatos durante a aplicacdo da
prova, sob qualquer forma ou
alegacéo.

e Qualquer tipo de consulta, seja por
meio de recursos didaticos, elétricos
ou eletrdnicos.

e Sair da sala durante a realizacdo da
prova sem o acompanhamento de um
fiscal.

e Uso do banheiro apés entregar seu
cartdo-resposta.

¢ A permanéncia de candidatos no local

de realizacdo das provas ap6s o
término e a entrega do cartdo-
resposta.



Conhecimentos Especificos

Questéao 01

Durante o controle de estoque, Maria notou que um
produto tinha registrado mais saidas do que entradas.
Em relacdo ao que isso pode indicar, marque a
alternativa CORRETA.

(A) Aumento natural da demanda.

(B) Erro no registro de saidas ou entradas.
(C) Boa organizagao do almoxarifado.

(D) Falta de necessidade de reposicao.

Questéao 02

Em relacdo a documentacédo utilizada para o registro da
manutencdo preventiva em veiculos, marque a
alternativa CORRETA.

(A) Lista de inventario.

(B) Ordem de producao.

(C) Relatorio de manutencao.
(D) Nota fiscal de vendas.

Questéao 03

Acerca de um dos objetivos de manter registros de
controle de entradas e saidas de mercadorias, marque a
alternativa CORRETA.

(A) Facilitar auditorias e balancos.

(B) Diminuir a precisdo dos dados.

(C) Desorganizar o estoque.

(D) Aumentar o nimero de funcionarios.

Questéao 04

Acerca dos objetivos da organizagcdo do layout no
almoxarifado, marque a alternativa CORRETA.

(A) Aumentar a quantidade de produtos armazenados.
(B) Deixar os produtos mais bonitos.

(C) Facilitar a movimentacao e localizagao de produtos.
(D) Reduzir o espago disponivel para estoque.

Questéao 05

Em uma empresa de construcdo civil, o almoxarifado
recebeu 100 sacos de cimento para armazenamento.
ApOs uma semana, 60 sacos foram utilizados. Acerca da
guantidade de sacos que ainda restam no estoque,
marqgue a alternativa CORRETA.

(A) 30 sacos.
(B) 40 sacos.
(C) 50 sacos.
(D) 60 sacos.
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Questéao 06

Para garantir a seguranga no armazenamento de
materiais inflamaveis, marque a alternativa CORRETA
que o almoxarifado deve seguir:

(A) Apenas as normas internas da empresa.
(B) Qualquer orientagéo.

(C) As normas de seguranca estabelecidas pelos
fabricantes.

(D) Nenhuma norma, apenas bom senso.

Questéao 07

Um almoxarifado de medicamentos exige cuidados
especiais no armazenamento de certos produtos. Qual
das alternativas abaixo NAO corresponde a uma pratica
adequada?

(A) Mantenha-o fora do alcance de criangas e animais.
(B) Manter um controle rigoroso de validade.
(C) Manter medicamentos em locais ventilados e secos.

(D) Armazenar produtos quimicos proximos aos
medicamentos.

Questéao 08

Em relacdo ao uso de um sistema informatizado para
controle de estoque, marque a alternativa CORRETA
acerca da principal vantagem.

(A) Aumentar o risco de erro humano.
(B) Aumentar os custos operacionais.

(C) Facilitar o controle de entrada e saida de
mercadorias.

(D) Diminuir a precisdo das informacdes.

Questéao 09

Ao receber um produto com avarias, em relacdo ao
procedimento correto que deve ser utilizado, marque a
alternativa CORRETA.

(A) Vender o produto danificado com desconto.
(B) Usar o produto danificado.
(C) Armazenar o produto avariado sem informar.

(D) Devolver o produto ao fornecedor e registrar a
ocorréncia.

Questéao 10

Um fornecedor entrega 500 unidades de um produto,
mas a nota fiscal registra apenas 480. Em relacédo ao
gue o almoxarife deve fazer, marque a alternativa
CORRETA.

(A) Ignorar a diferencga.

(B) Aceitar a diferenca sem questionar.

(C) Informar o erro e solicitar corre¢do na nota fiscal.
(D) Devolver o produto.



Questéao 11

Qual dos seguintes fatores NAO deve ser considerado
na organizagéo do layout de um almoxarifado?

(A) Seguranca dos funcionarios.
(B) Acessibilidade dos produtos.
(C) Facilidade de movimentacao.
(D) Desorganizagdo dos corredores.

Questao 12

Durante um inventario, o almoxarife verificou que
faltavam pecas importantes para a manutencdo de um
equipamento. Acerca do que ele deve fazer, marque a
alternativa CORRETA.

(A) Fazer a reposicdo imediatamente e registrar o
ocorrido.

(B) Registrar a perda no relatério e nao fazer reposicao.
(C) Ignorar e seguir o trabalho.
(D) Reportar ao setor de compras, mas nao registrar.

Questéao 13

Jodo, almoxarife de uma empresa, percebeu que o
estoque de papel para impressao estava baixo. Acerca
do que ele deve fazer para garantir que ndo falte papel,
marqgue a alternativa CORRETA:

(A) Esperar acabar todo o estoque.
(B) Nao se preocupar, pois é um item de baixo custo.
(C) Realizar a reposicao de estoque imediatamente.

(D) Solicitar reposicdo apenas quando houver uma
grande demanda.

Questao 14

Uma fabrica realiza manutencdo preventiva em suas
magquinas a cada seis meses. Acerca do documento que
deve ser utilizado para registrar as pecas utilizadas e os
custos associados & manutencdo, marque a alternativa
CORRETA.

(A) Nota fiscal de vendas.
(B) Ordem de producéo.

(C) Relatorio de vendas.

(D) Registro de manutencéo.

Questao 15

Uma empresa adotou o sistema de controle de estoque
PEPS (Primeiro a Entrar, Primeiro a Sair). Em relacdo ao
significado do método utilizado, marque a alternativa
CORRETA.

(A) As mercadorias mais antigas sdo vendidas primeiro.

(B) As mercadorias menos valiosas sdo vendidas
primeiro.

(C) As mercadorias mais caras sdo vendidas primeiro.
(D) As mercadorias mais novas séo vendidas primeiro.
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Questéao 16

Em relacdo ao que caracteriza um sistema PEPS no
controle de estoque, marque a alternativa CORRETA.

(A) Produtos mais antigos saem primeiro.

(B) Produtos mais novos saem primeiro.

(C) Produtos sdo armazenados sem controle.
(D) Produtos sdo misturados sem ordem.

Questao 17

Acerca do objetivo da conferéncia de mercadorias no
recebimento, marque a alternativa CORRETA.

(A) Aumentar o preco dos produtos.
(B) Ignorar a documentagao fiscal.
(C) Reduzir o tempo de armazenamento.

(D) Identificar a quantidade, qualidade e conformidade
do produto recebido.

Questéao 18

O sistema PEPS (Primeiro a Entrar, Primeiro a Sair) é
comumente utilizado no controle de estoque. Em relacéo
ao cenario que esse meétodo é mais apropriado, marque
a alternativa CORRETA.

(A) Empresas de eletrénicos, onde a obsolescéncia é
rapida.

(B) Empresas alimenticias, que lidam com produtos
pereciveis.

(C) Empresas de tecnologia, com produtos inovadores.

(D) Empresas de construgdo, que estocam material
pesado.

Questao 19

Durante a Black Friday de 2023, uma loja de eletrénicos
registrou a entrada de 500 televisores no seu estoque.
Apés as vendas, restaram apenas 120 unidades. Em
relacdo as unidades vendidas, marque a alternativa
CORRETA:

(A) 620 televisores.
(B) 380 televisores.
(C) 420 televisores.
(D) 500 televisores.

Questéao 20

Durante o recebimento de mercadorias em uma loja de
materiais de construcdo, o almoxarife notou que as
guantidades nao correspondiam a nota fiscal. Em
relacdo ao procedimento que ele deve adotar, marque a
alternativa CORRETA.

(A) Informar o fornecedor e registrar o erro na nota fiscal.
(B) Devolver o produto imediatamente.

(C) Ignorar a diferenca e seguir com o armazenamento.
(D) Aceitar a mercadoria assim mesmo.



Lingua Portuguesa

O texto seguinte servira de base para responder as
guestdes de 21 a 29.

Um comportamento fascinante

Aprisionar o ar em bolhas para respirar debaixo d'agua é
um movimento praticado por alguns tipos de insetos e
aracnideos, como besouros aguaticos e
aranhas-de-sino-mergulhadoras. Até agora, 0s anolis séo
os Unicos animais com espinha dorsal conhecidos por
respirar usando bolhas.

"Este é um comportamento fascinante em lagartos",
disse o Dr. Earyn McGee, um herpetologista
especializado em lagartos e coordenador de
engajamento de conservacdo no Zool6égico de Los
Angeles. "Este tipo de pesquisa aumentard nossa
compreensdo de como esses lagartos e possivelmente
outros animais desenvolveram suas técnicas de
respiracdo subaquatica.”

Para dar uma olhada mais de perto no método de
respiracdo de bolhas dos anolis, Swierk coletou animais
da espécie Anolis aquaticus na Estacéo Biolédgica de Las
Cruces, na Costa Rica. O destino deles era uma "arena”
préxima — um tanque de plastico transparente contendo
agua de riacho e pedras.

Em um grupo de anolis, os pesquisadores cobriram os
focinhos e cabecas dos répteis (evitando cobrir as
narinas) com uma fina camada de emoliente hidratante
para evitar que bolhas de ar aderissem as cabecas dos
anolis. Os cientistas entdo submergiram os anolis e os
filmaram na arena até que eles emergissem.

No grupo de controle sem hidratante, todos os anolis
produziram grandes bolhas que eles repetidamente
usavam para respirar, a uma taxa de cerca de seis por
minuto. Alguns anolis no grupo tratado com emoliente
também produziram bolhas, mas elas eram muito
menores e ndo grudavam na pele dos lagartos, como as
bolhas de ar que puderam ser inaladas.

Em ambos os grupos, os anolis realizaram uma acao de
bombeamento na garganta chamada bombeamento
gular, que muitos tipos de lagartos usam para
suplementar seus pulmdes com oxigénio.

Para anolis mergulhadores, o bombeamento gular
também pode desempenhar um papel na circulagdo do
oxigénio armazenado, afetando o tempo que os anolis
podem permanecer debaixo dagua. Mas nos
experimentos, anolis hidratados que n&do conseguiam
produzir bolhas cheias de oxigénio emergiram 67
segundos antes do que aqueles que usaram bolhas para
respirar.

No entanto,
desvantagem.

essa tatica de mergulho tem uma

"Um dos custos do mergulho é que eles ficam muito
frios", disse Swierk. Riachos de montanha geralmente
sdo frios e, como ectotérmicos, os anolis regulam a
temperatura corporal por meio de seu ambiente.
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"Eles pagam um custo de temperatura quando
mergulham”, ela disse. Estar muito frio "poderia reduzir
sua capacidade de correr rapidamente, defender seus
territdrios contra invasores, cortejar companheiros ou
digerir sua comida".

Outra desvantagem pode ser que, se um lagarto
submerso ainda estiver visivel, um predador pode
simplesmente esperar que ele ressurja, disse McGee.

"Os lagartos s6 podem ficar submersos por um tempo",
ela disse. "Como o lagarto sabe quando é seguro sair —
ou eles apenas esgotam todo o ar e entdo emergem?"

O mecanismo da respiracao de bolhas dos anolis é algo
que Swierk espera entender por meio de colaboracées
com varios grupos de pesquisa. Uma parte do
guebra-cabeca é se os formatos da cabeca dos anolis ou
as estruturas microscopicas em suas escamas afetam o
volume de ar que preenche suas bolhas. Outra questao
ndo resolvida é como o0s anolis mergulhadores
armazenam e circulam oxigénio enquanto estdo debaixo
d'agua.

"Até onde sabemos agora, o oxigénio que o lagarto esta
usando, ele leva para debaixo d'agua com ele", disse
Swierk. Esse oxigénio pode ser armazenado em seus
pulmdes, em outras partes do sistema respiratério ou em
bolsas de ar aderidas a sua pele, que sdo entédo
incorporadas a bolha da cabeca.

O oxigénio também poderia se difundir para dentro da
bolha a partir da agua. "Mas ndo sabemos disso com
certeza", Swierk acrescentou "Ainda estamos
trabalhando nisso."

https://www.cnnbrasil.com.br/tecnologia/lagarto-faz-seu-p
roprio-tanque-de-oxigenio-para-respirar-embaixo-dagua/

(https://www.cnnbrasil.com.br/tecnologia/lagarto-faz-seu-proprio-tanque
-de-oxigenio-para-respirar-embaixo-dagua/)

Questéao 21

"Qutra questdo ndo resolvida é como os anolis
mergulhadores armazenam e circulam oxigénio enquanto
estéo debaixo d'agua.”

O feminino de 'mergulhadores’ é ‘'mergulhadoras'.
Identifigue a alternativa que apresenta o feminino
INCORRETAMENTE:

(A) Embaixador = embaixadora.
(B) Autor = autora.

(C) Elefante = elefanta.

(D) Jacaré = jacaroa.

Questéao 22

Em relacdo a separacdo de silabas e a classificagédo
guanto ao numero de silabas dos vocéabulos retirados do
texto, analise as afirmativas abaixo:

1.0 vocabulo 'zooldgico' € uma palavra trissilaba.

' 7

IILA separacdo silabica de ' experimentos' é 'ex-pe-rim

en-tos'.



[Il.'Microscopicas' € uma palavra polissilaba.

IV.'submersos' e ‘compreenséo’ tém o mesmo nimero de
silabas.

V.'até' e 'cheias' sdo palavras dissilabas.

Estao corretas:

(A) Apenas i, llleV.
(B) Apenas|,lllelV.
(C) Apenaslile V.

(D) Apenas|, I, IVeV.

Questéao 23

"Para anolis mergulhadores, o bombeamento gular
também pode desempenhar um papel na circulagdo do
oxigénio armazenado, afetando o tempo que os anolis
podem permanecer debaixo dagua. Mas nos
experimentos, anolis hidratados que ndo conseguiam
produzir bolhas cheias de oxigénio emergiram 67
segundos antes do que aqueles que usaram bolhas para
respirar."

Os vocabulos destacados no texto sdo, respectivamente,
classificados como:

(A) Adijetivo, substantivo, adjetivo, substantivo, adjetivo
,adjetivo.

(B) Adjetivo, substantivo,
substantivo, adjetivo.

(C) Adijetivo, adjetivo, substantivo, substantivo, adjetivo,
adjetivo.

(D) Substantivo, adjetivo,
substantivo, adjetivo.

substantivo, substantivo,

substantivo, substantivo,

Questao 24

"Esse oxigénio pode ser armazenado em seus
pulmdes".
Dentre os vocabulos abaixo, qual foi grafado

corretamente com X, assim como o destacado na frase
acima?

(A) Maxucar.

(B) Deboxe.

(C) Exacerbar.

(D) Coxilar.

Questao 25

"Outra desvantagem pode ser que, se um lagarto
submerso ainda estiver visivel, um predador pode
simplesmente esperar que ele ressurja, disse McGee."

Analise o periodo acima em relagcdo a concordancia dos
adjetivos e a suas flexdes e identifique a alternativa
CORRETA:

I. Se o vocéabulo 'lagarto’ for flexionado para o plural, os
adjetivos também serdo alterados para o plural,
tornando-se 'submersos' e 'visiveis'.
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Il. O vocabulo 'ressurja’ € um adjetivo no feminino.
lll. O vocabulo 'submerso’ € um adjetivo uniforme.

IV. Os adjetivos simples, de forma geral, ndo fazem o
plural seguindo as mesmas regras do plural dos
substantivos.

Estao corretas:

(A) Apenas |.

(B) Apenas|, llelll.
(C) Apenas e lll.
(D) Apenas il e IV.

Questao 26

"O oxigénio também poderia se difundir para dentro da
bolha".

Os vocabulos destacados acima possuem em sua forma
digrafo, fenémeno linguistico que consiste na unido de
duas letras que, juntas, representam um unico fonema. A
seguir, identifique a alternativa que apresenta todas as
palavras grafadas corretamente com digrafos:

(A) emgrenagem, cheiro, chifre
(B) anbiguidade, embarcar, vislumbrar.

(C) emprescindivel, enchente, embarcar.
(D) excesso, imprescindivel, nascer.

Questéao 27

Identifiqgue a alternativa em que o vocdbulo esta
classificado quanto a silaba tdnica e a separacdo de
silabas CORRETAMENTE:

(A) ectotérmicos = e-cto-tér-mi-cos = proparoxitona.

(B) técnicas= téc-ni-cas = paroxitona.

(C) aracnideos = arac-ni-de-os = proparoxitona.

(D) subaquatica = su-ba-qua-ti-ca = proparoxitona.

Questéao 28

O plural de ‘'guebra-cabeca’ €é ‘'quebra-cabecas'.
Identifigue a alternativa em que o substantivo composto
apresenta o seu plural de forma INCORRETA:

(A) Aves-marias.
(B) Couves-flores.
(C) Segundas-feiras.
(D) Mas-linguas.

Questao 29

Acerca dos substantivos retirados do texto, marque com
V (verdadeiro) ou com F(falso) para as afirmativas:

(_)O coletivo de 'insetos' é nuvem.
(_)'Animal' tem a mesma flex&do no plural que ‘fuzil'.
(__)Substantivo é a palavra que classifica o adjetivo.

(_)'Companheiro’ é um substantivo que flexiona em



género e nimero.

A sequéncia correta de preenchimentos dos parénteses
é:

(A) V,F,F, V.

(B) F, F,V,V.

©) V,V,V,F.

(D) F, V,V,F.

Questao 30

Geralmente possuem uma estrutura simples e
padronizada. Costumam iniciar com um titulo ou
cabecalho que indica o assunto. Em seguida, é
apresentado o corpo do texto, que contém as
informacdes principais. Por fim, € comum encontrar uma
assinatura ou identificacdo do responsavel, como o
nome da empresa, instituicdo ou autoridade.

Além disso, podem conter elementos adicionais, como
data de publicagdo, localizagdo ou instrucdes
especificas. Esses elementos variam de acordo com o
contexto em que € utilizado e a finalidade da mensagem.

Apresentam uma linguagem acessivel, para que possam
ser compreendidos por diferentes publicos.

(https://aulanotadez.com.br/glossario/o-que-e-genero-textual)
A estrutura apresentada acima refere-se a um(a):
(A) Jornal.

(B) Auviso.

(C) Carta.

(D) Bilhete.

Conhecimentos Gerais

Questao 31

Segundo a Lei Orgéanica do Municipio de Belmonte/SC, é
essencial promover a transparéncia e a participagdo da
comunidade na gestdo puablica. Qual instrumento
previsto na Lei assegura a participacdo direta dos
cidadaos na elaboracao das politicas municipais?

(A) Divulgacédo de informacgdes governamentais apos a
concluséo dos projetos, sem participacéo prévia.

(B) Implementagdo de audiéncias publicas abertas aos
membros do Legislativo Municipal.

(C) Realizacdo de consultas populares exclusivas para
servidores publicos, sem envolver a populacdo em
geral.

(D) Criacao de conselhos municipais com representacao
da sociedade civil para discutir politicas publicas.

Questao 32

Belmonte, municipio de Santa Catarina, possui
caracteristicas geograficas que influenciam diretamente
sua economia e cultura. Qual é o principal rio que
atravessa 0 municipio, sendo fundamental para a
agricultura local?

Almoxarife - 1

(A) Rio Itajai-Acu.

(B) Rio Uruguai.

(C) Rio Peperi-Guagu.
(D) Rio Tubarao.

Questéao 33

Em 2023, diversas cidades de Santa Catarina
enfrentaram enchentes que afetaram milhares de
pessoas. Qual fator contribuiu significativamente para o
agravamento dessas enchentes?

(A) Urbanizacdo desenfreada sem planejamento
adequado, desconsiderando areas de risco.

(B) Proibicdo total de obras de contengdo em regides
montanhosas.

(C) Construgdo exclusiva de areas
desenvolvimento de infraestrutura.

(D) Baixo indice pluviométrico, resultando em seca
extrema e auséncia de enchentes.

verdes, sem

Questéao 34

Belmonte, em Santa Catarina, € conhecida por suas
tradicbes culturais que refletem a heranca dos
colonizadores europeus. Uma das manifestacBes
culturais mais importantes é uma festa anual que celebra
a colheita e a integracdo da comunidade. Qual é o nome
dessa festividade tradicional no municipio?

(A) Oktoberfest.

(B) Festa do Colono.
(C) Festa da Uva.
(D) Festa Junina.

Questéao 35

De acordo com a Lei Organica do Municipio de
Belmonte, Santa Catarina, de quem é a responsabilidade
pela iniciativa de projetos de Lei que versem sobre o
plano diretor municipal?

(A) Da Camara Municipal de Vereadores.
(B) Do Conselho Municipal de Urbanismo.
(C) Do Prefeito Municipal.

(D) Da Secretaria Municipal de Obras.



